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自治会名             

 

※ 該当する項目に〇をしてください。  

問１.現在の貴自治会の規模をどう感じていますか。 

 （１）住民登録世帯数 

  ①(  ) 少ない 

  ②(  ) ちょうどよい 

  ③(  ) 多い 

（２）自治会加入世帯数(     世帯 令和 6 年 4 月 1 日現在) 

  ①(  ) 少ない 

  ②(  ) ちょうどよい 

  ③(  ) 多い 

問２.貴自治会の会費は 1 世帯あたり、月額いくらですか。 

  ①(  ) ３００円 

  ②(  ) ３００円以上５００円未満 

  ③(  ) ５００円以上７００円未満 

  ④(  ) ７００円以上１,０００円未満 

  ⑤(  ) １,０００円以上 

  ⑥(  ) 自治会費を徴収していない 

  ⑦(  ) その他(                                 ) 

問３.貴自治会が実施している活動について、該当する項目にすべて〇をしてください。(複数回答可) 

  ①(  ) 自治会総会           ②(  ) 地域内の美化、清掃活動 

  ③(  ) 募金活動            ④(  ) 祭り、伝統行事、親睦会、成年祝い 

  ⑤(  ) 自治会内の広報・チラシ作成など ⑥(  ) 自治会加入促進 

  ⑦(  ) 住民の苦情調整         ⑧(  ) 自治会施設の維持管理 

  ⑨(  ) 防災活動            ⑩(  ) 防犯活動 

  ⑪(  ) 交通安全指導          ⑫(  ) 高齢者見守り 

  ⑫(  ) 地域内の声かけ運動       ⑬(  ) 運動会等スポーツ活動 

  ⑭(  ) 何もしていない         ⑮(  ) その[              ] 

問４.自治会を運営するうえでの課題について、該当する項目にすべて〇をしてください。(複数回答

可) 

  ①(  ) 役員のなり手が不足している   ②(  ) 役員が高齢化している 

  ③(  ) 役員の負担が重い        ④(  ) 未加入世帯・退会が増加している 

  ⑤(  ) 会員が高齢化している      ⑥(  ) 特定会員しか運営・行事に参加しない 

  ⑦(  ) 新旧住民や世代間の交流が難しい ⑧(  ) 活動費が不足している 

  ⑨(  ) 地域住民の活動に対する関心が低下している ⑩(  ) 会議、活動する場所がない 

  ⑪(  ) 特に課題はない         ⑫(  ) その他[             ] 



問 5.現在、連携して事業を行っている団体ついて、該当する項目にすべて〇をしてください。(複数 

回答可) 

  ①(  ) 社会福祉協議会         ②(  ) 防犯協会・交通安全協会 

  ③(  ) 警察              ④(  ) 消防団 

  ⑤(  ) 民生委員            ⑥(  ) 小・中学校 

  ⑦(  ) PTA                   ⑧(  ) 農協・漁協 

  ⑨(  ) 土地改良区           ⑩(  ) 体育協会 

  ⑪(  ) 青年団協議会          ⑫(  ) 市民活動団体 

  ⑬(  ) その他[                                 ] 

問 6.自治会活性化に向けて、市からどのような支援が有効だと考えますか。該当する項目にすべ 

て〇をしてください。(複数回答可) 

  ①(  ) 先進的な活動事例の紹介、情報提供②(  ) 活動費の助成(清掃・見守りなど) 

  ③(  ) 自治会活動への市職員の参加・協力④(  ) 専門性を持った人材、団体の派遣 

  ⑤(  ) 地域住民への活動周知      ⑥(  ) 地域リーダー育成等の研修会の実施 

  ⑦(  ) 物品の提供                ⑧(  ) 支援は不要 

  ⑬(  ) その他[                                 ] 

問 6.集会所(公民館・コミュニティセンターなど)について 

（１）集会所を所有していますか。 

  ①(  ) あり(所有) 

  ②(  ) あり(借用等) 

  ③(  ) なし 

 

（２）集会所を整備(新築・増改築・修繕等)する予定はありますか。 

  ①(  ) ある 

  ②(  ) ない 

 

（３）整備の種別について該当するものすべてに〇をして、予定年度を記入してください。 

  ①(  ) 新築(新設・建替)(令和   年度) 

  ②(  ) 増改築(令和   年度) 

  ③(  ) 修繕 (令和   年度) 

 

（４）集会所の整備の予定がない理由について、該当するものすべてに〇をしてください。 

  ①(  ) 整備資金が不足している 

  ②(  ) 建設用地がない 

  ③(  ) 会員数が少ないため、集会所は必要ない 

  ④(  ) 現行の集会所で十分のため、増改築・修繕等は必要ない 

  ⑤(  ) 公共施設等が一時的に利用できるので、集会所は必要ない 

  ⑥(  ) その他[                                ] 



問 7.自治会の加入促進に向けての取組みについて 

 （１）未加入者(新規転入者を含む)に対して、加入の勧誘を行っていますか。該当するものに〇を

して下さい。 

  ① 行っている → 具体的にどのような方法で勧誘していますか。 

    ア(  ) 訪問して勧誘(加入依頼書及び総会資料などを持参) 

    イ(  ) 訪問して勧誘(加入依頼書のみ持参) 

    ウ(  ) 自治会等で勧誘パンフレット(加入申請書等)をポストに投函 

    エ その他（                                 ） 

  ② 行っていない → 行っていないのはどのような理由からですか。 

    ア(  ) 未加入者がいないため 

    イ(  ) 未加入者を把握していないため 

    ウ(  ) 呼びかける機会がない 

    エ(  ) 勧誘しても加入に結びつかない 

    オ(  ) 勧誘を行う人手が不足しているため 

    カ(  ) その他（                           ） 

（2）自治会への加入促進や退会を防止するため、自治会等活動の中で工夫されていることはありま 

すか。該当するものに〇をして下さい。 

   ①(  ) ある 

     〈具体的な内容をご記入ください〉 

 
 

 

   ②(  ) 特にない 

（3）現在、実施している伝統行事、イベント等ありますか。該当するものに〇をして下さい。 

例：綱引き、盆踊り、夏祭り、エイサー、ハーリー(ハーレー)、アブシバレー(腰ユックイ) 

 敬老会、成年祝等 

   ①(  ) ある 

 

 

 

   ②(  ) 特にない 

（4）現在、自治会内で活動している組織はありますか。 

   例：子ども会、老人会、中年会、青年会、婦人会 

   ①(  ) ある 

 

 

 

 

   ②(  ) 特にない 



問 8.自治会内の治安について 

 貴自治会内の治安について、どう思いますか。 

 ①(  ) 良いと思う 

 ②(  ) どちらかといえば良いと思う 

 ③(  ) どちらともいえない 

 ④(  ) どちらかといえば悪いと思う 

⑤(  ) 悪いと思う 

問 9.街頭防犯カメラについて 

 犯罪抑止のため、防犯カメラ設置を設置することは効果的だと思いますか。 

 ①(  ) はい 

 ②(  ) いいえ 

 ③(  ) どちらともいえない 

問 10.街頭防犯カメラの効果について(複数回答可) 

 防犯カメラにはどのような効果があると思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。 

 ①(  ) 犯罪を未然に防ぐ 

 ②(  ) 安心感が得られる 

 ③(  ) 犯罪解決に役立つ 

 ④(  ) 地域の防犯意識が高まる 

⑤(  ) 効果はない 

 ⑥(  ) その他[                                 ] 

問 11.街頭防犯カメラの設置について 

 防犯カメラが道路などの公共場所に設置されることで「監視されている」、「プライバシーが侵害さ

れている」と感じますか。 

 ①(  ) とても気になる 

 ②(  ) 少し気になる 

 ③(  ) どちらとも言えない 

 ④(  ) あまり気にならない 

⑤(  ) まったく気にならない 

                                       

問 12.街頭防犯カメラの設置場所について(複数回答可) 

 どのような場所に防犯カメラを設置した方が良いと思いますか。あてはまるものをすべて選んでく

ださい。 

 ①(  ) 飲食街 

 ②(  ) 公園 

 ③(  ) 通学路・車両通行が多い場所 

 ④(  ) ゴミの不法投棄が多い場所 

⑤(  ) 設置を望まない 

 ⑥(  ) その他[                                 ] 



問 13.前問で⑤設置を望まないと考えている自治会について(複数回答可) 

 防犯カメラの設置を望まないと考えるのはなぜですか。あてはまるものをすべて選んでください。 

 ①(  ) 誰かに監視されている感じ、安心しない 

 ②(  ) 行動の自由が制限されると感じる 

 ③(  ) 社会に不安をもたらす 

 ④(  ) 誰が設置したのかわからない 

 ⑤(  ) その他[                                 ] 

問 14.街頭防犯カメラの設置希望について 

 貴自治会内に防犯カメラを設置したいと思いますか。 

 ①(  ) 思う 

 ②(  ) どちらかと言えば思う 

 ③(  ) どちらともいえない 

 ④(  ) どちらかといえば思わない 

⑤(  ) 思わない 

問 15.公共場所に設置する防犯カメラついて、貴自治会の意見をご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

◎市では、清潔にきれいで住みよいまちにすることを目的に自治会へ地域清掃を呼びかけ、収集等を 

 行っています。しかしながら、塵芥車(パッカー車)の老朽化による更新費用の確保等で課題が生じ

ており、自治会の実態を把握し、今後の支援の参考にしたいと思いますのでご協力願います。 

問 16.市民活動の一つである地域内の美化、清掃活動に、自治会で取り組んでいますか。 

 ①(  ) 取り組んでいる(年    回) 

 ②(  ) 取り組んでいない 

問 17.美化、清掃活動はどの場所を行っていますか。(複数回答可) 

 ①(  ) 自治会用地 

 ②(  ) 公用地(道路・公園・河川など) 

 ③(  ) 居住敷地内(宿舎・公営住宅・民間集合住宅など) 

 ④(  ) その他[                                   ] 

問 18.美化、清掃活動で発生したごみの処分について 

 ①(  ) 市役所へ処分を依頼 

 ②(  ) 自治会用地等で自ずから処理 

 ③(  ) 民間のリサイクル施設へ自治会負担で搬入 

 ④(  ) 業者へ自治会負担で依頼 

⑤(  ) その他[                                   ] 



 

問 19.リユース容器の貸出について 

 ごみ減量化及び自治会の処理費用負担軽減に向け、自治会内の祭り・イベントなどで使用される使

い捨てプラスチックの削減を目的に、繰り返し洗って使用できるリユース容器(コップ・平皿・丸

皿・丼・箸・スプーン)を無償で貸し出しを検討していますので、ご意見をお聞かせください。(返

却の際は、洗って返すのが条件となります) 

 ①(  ) 利用する 

 ②(  ) 利用しない 

 ③(  ) どちらともいえない 

 ⑥(  ) その他[                                 ] 

問 20.その他 

 自治会活動を行う上で日頃感じていること、自治会活動活性化のための提案などを、自由にご記入

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

糸満市役所 市民生活環境課 

電 話 ８４０－８１２３ 

担 当 大仲、上原 


